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Ata n° 045/2025 Sessão Ordinária

Aos dias informados pelo usuário, reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores
de Mormaço, Estado do Rio Grande do Sul, os Senhores Vereadores para a realização de Sessão
Ordinária, sob a presidência do Vereador Wagner de Loreno, com a presença dos demais membros
do Legislativo Municipal. O Presidente declarou aberta a sessão, saudou a todos os presentes
e solicitou a leitura de um texto bíblico “Aqueles que esperam no Senhor renovarão as suas
forças, subirão com asas como águias; correrão e não se cansarão, caminharão e não se
fatigarão.”. Prosseguindo, foi realizada a chamada nominal Alessandro, Adelar, Cleberson,
Lair, Wagner, Patricia, Luiz Fernando, Marcos e Reginaldo, constatando-se quórum para
deliberação. Em seguida, deu-se início à leitura das correspondências, Expediente do
Legislativo e Expediente do Executivo. Foram apresentadas indicações Nº076,077,078 e
079/2025, Moções Nº 056/057/058/59/60/61/62/63/64/65/66/67/68/69 e 070/2025 pedidos de
providência e demais documentos que passaram a constar nos registros oficiais da Casa
conforme encaminhados pelos vereadores. Na sequência, passou-se ao Grande Expediente, onde
os vereadores fizeram uso da palavra. O vereador Cleberson destacou a importância da
indicação apresentada, ressaltando a necessidade de melhorias no atendimento à comunidade e
sugerindo que o município busque alternativas para qualificar ainda mais os serviços
prestados. Comentou sobre visitas realizadas a setores públicos e manifestou apoio às
iniciativas apresentadas pelos demais colegas. O vereador Adelar reforçou a necessidade de
investimentos em infraestrutura e parabenizou a administração pelos avanços já alcançados,
especialmente em ações voltadas às comunidades do interior. Ofereceu ainda comentários sobre
a importância do diálogo contínuo entre Legislativo e Executivo para o fortalecimento das
políticas públicas. O vereador Marcos manifestou preocupação com a situação de alguns pontos
da cidade, abordando questões relacionadas ao trânsito, à segurança e à manutenção de
espaços públicos. Ressaltou a necessidade de o município dar continuidade aos trabalhos de
limpeza urbana, com atenção especial a terrenos baldios e áreas de uso coletivo. A vereadora
Patrícia destacou a importância da participação da comunidade nas atividades do município e
agradeceu à equipe da saúde pelo empenho no atendimento à população, bem como à
administração municipal pela atenção às demandas apresentadas pelos vereadores. Encerrado o
Grande Expediente, passou-se à Ordem do Dia. Foi realizada a leitura do Parecer das
Comissões referente ao Projeto de Lei Legislativo nº 10/2025, que dispõe sobre a denominação
de logradouro público no município. Conforme leitura oficial, as Comissões de Legislação,
Justiça e Redação Final e de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano, após análise da
matéria, manifestaram-se favoráveis à aprovação do projeto. O parecer foi colocado em
discussão, não havendo pronunciamentos dos vereadores. Em seguida, foi colocado em votação,
sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Logo após, foi colocado em votação o Projeto Legislativo nº
10/2025, o qual também foi APROVADO POR UNANIMIDADE. O Presidente registrou que a
denominação do logradouro homenageia família tradicional do município e que a inauguração
contará com a presença dos familiares, reconhecendo sua contribuição à história de Mormaço.
Na sequência, o Presidente Wagner de Loreno fez uso da palavra, destacando que a homenagem
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também dialoga com o centenário de Nosso Senhor dos Navegantes, uma das origens da
comunidade que deu início ao território que hoje constitui o município. O Presidente relatou
viagem oficial realizada a Brasília, acompanhado do Vice-Presidente Lair, onde visitaram
diversos gabinetes parlamentares buscando recursos para o município. Informou que todos os
pedidos apresentados pelos vereadores foram protocolados e que vários deputados se
comprometeram a encaminhar recursos a Mormaço. Destacou que alguns parlamentares já possuem
tratativas adiantadas, incluindo projetos voltados à agricultura e à infraestrutura.
Enfatizou que municípios pequenos precisam buscar apoio diretamente, pois raramente são
procurados espontaneamente, e que as viagens institucionais são essenciais para garantir
investimentos. Relatou ainda que retornou com entusiasmo diante das possibilidades futuras e
incentivou que, nos próximos anos, sempre haja representantes do Legislativo em Brasília e
em Porto Alegre. Finalizando sua manifestação, o Presidente agradeceu a todos e declarou
encerrada a sessão, desejando uma ótima semana aos presentes. Nada mais havendo a tratar,
lavrou-se a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelas autoridades
competentes. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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